

**Платные услуги населению Оренбургской области  
за январь-февраль 2019 года**

Объём платных услуг, оказанных населению области за январь-февраль 2019 года, по предварительным данным, составил 15088 млн.рублей, что в сопоставимой оценке на 4,9% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

В структуре объёма платных услуг населению преобладают следующие виды: жилищно-коммунальные услуги (37,8%), транспортные (18,4), телекоммуникационные (15,5), и бытовые услуги (8,3%). В то же время доля услуг, связанных с активным проведением досуга (услуги учреждений культуры, услуги туристических агентств, туроператоров и прочие услуги по бронированию и сопутствующие им услуги, услуги физкультуры и спорта) остается незначительной – 2,3%.

В январе-феврале 2019 года населению области оказано бытовых услуг на 1255 млн.рублей (107,3% к соответствующему периоду прошлого года).

Среди бытовых услуг наиболее востребованы услуги по ремонту и строительству жилья и других построек (их доля в общем объёме бытовых услуг составила 25,9%), услуги по техническому обслуживанию и ремонту транспортных средств, машин и оборудования (21,1%).

Объём платных услуг в расчёте на душу населения области в январе-феврале 2019 года составил 7687 рублей, в том числе бытовых – 639 рублей.

Оренбургстат